
Η είδηση είναι σοκαριστική και εξίσου ανησυχητική.

Στην Κάλυμνο ο Στρατός επιχείρησε να κηρύξει στρατιωτικό νόμο και να στραφεί ένοπλα
εναντίον των προσφύγων

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες στο «Στο “παρά 1′” για επέμβαση στρατιωτικών δυνάμεων
έφτασε η κατάσταση σε παραμεθόριο νησί του Αιγαίου (κοντά στα Ίμια), όταν οι χιλιάδες
λαθρομετανάστες πριν μερικές ημέρες πολιόρκησαν το αστυνομικό τμήμα και κατέβασαν την ελληνική
σημαία. Όπως αναφέρουν απόλυτα έγκυρες πηγές του ΓΕΣ στο pronews.gr , ο διοικητής άμυνας νήσου
(ΔΑΝ) του συγκεκριμένου νησιού έθεσε σε κατάσταση αυξημένης επιφυλακής την μονάδα (Τάγμα
Εθνοφυλακής) και ετοιμάστηκε για επέμβαση προκειμένου να προστατέψει τα δημόσια κτίρια, αφού οι
λαθρομετανάστες είχαν αναλάβει πλέον τον έλεγχο της πρωτεύουσας του νησιού και η αστυνομία
πολιορκείτο στο κτίριο που στεγάζεται. Το αίτημα υποβλήθηκε από τον ΔΑΝ βάσει και των όσων είχε
δηλώσει ο υπουργός Εθνικής Αμυνας, Πάνος Καμμένος, μετά την επίσκεψη Τσίπρα στο υπουργείο, προ του
δημοψηφίσματος, για δυνατότητα των Ενόπλων Δυνάμεων να αναλάβουν αποστολές εσωτερικής
ασφάλειας κατά ξένων στοιχείων.

Όταν, όμως, το αίτημα έφτασε στο τότε υπουργό Εθνικής Αμυνας, ο Π.Καμμένος το απέρριψε, παρά το
γεγονός της κρισιμότητας της κατάστασης, συνεκτιμώντας το γεγονός ότι θα μπορούσαν να υπάρξουν
θύματα, καθώς το στρατιωτικό προσωπικό της συγκεκριμένης μονάδας δεν ήταν εκπαιδευμένο γα
αποστολές εσωτερικής ασφάλειας, αλλά μόνο για αντιμετώπιση εχθρικών τμημάτων με “καθαρή” χρήση
των μέσων που είχαν στην διάθεσή τους, δηλαδή των όπλων. Αμέσως διατάχθηκε ο διοικητής της νήσου
να μην επέμβει, απλά να παραμείνει σε επιφυλακή η μονάδα για να αντιμετωπίσει καταστάσεις ακόμα
χειρότερες.. Τμήμα ειδήσεων pronews.gr».

Πολλοί θα αναρωτηθούν για την ακρίβεια των γεγονότων που αποκαλύπτει το μιλιταριστικό
defencenet.gr καθώς τόσο το παρελθόν του όσο και η συντεταγμένη προπαγανδιστική του προσπάθεια –με
έντονα τα στοιχεία της ακροδεξιάς αντίληψης και πρακτικής- να στρέψει τον Στρατό εναντίον των
προσφύγων μεταναστών (έμφαση στη φημολογία για τουρκικό σχέδιο κατάληψης των νησιών μέσω των
μεταναστών που θα στραφούν εναντίον των φρουρών) και να καλλιεργήσει κλίμα ανασφάλειας
δαιμονοποιώντας τους πρόσφυγες πολέμου καθώς τους παρουσιάζει ως συγκοινωνούντα δοχεία με την
φονταμενταλιστική μουσουλμανική τρομοκρατία- κάνουν πολλούς επιφυλακτικούς.

Όμως η ουσία της είδησης βρίσκεται ακριβώς εκεί: ότι η ίδια η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, συνεχίζοντας και
ενισχύοντας την αντιμεταναστευτική πολιτική των προηγούμενων μνημονιακών κυβερνήσεων και
υπηρετώντας την πολιτική της Ευρώπης Φρούριο, όχι μόνο πέταξε τους πρόσφυγες στα νησιά χωρίς
καμιά φροντίδα, μέσα σε άθλιες και απάνθρωπες συνθήκες, αλλάεπανέφερε στο προσκήνιο τον πόλεμο της
τρομοκρατίας, τις ασύμμετρες απειλές εξυπηρετώντας όχι μόνο τις ανάγκες χειραγώγησης και
αποπροσανατολισμού του εργαζόμενου λαού μας –φέροντας την πρωταρχική ευθύνη για το νέο κύμα
εκφασισμού που εκδηλώνεται π.χ. στην Κω- αλλά και στο πλαίσιο της διαπραγμάτευσης της θέσης και του
ρόλου του ελληνικού καπιταλισμού στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.

Η επικίνδυνη εξέλιξη επομένως να στραφεί ο Στρατός εναντίον των προσφύγων-μεταναστών είναι
αποτέλεσμα της καθεστωτικής ακροδεξιάς και ρατσιστικής προπαγάνδας, κυρίως όμως της αστικής
πολιτικής που υπερασπίζει, των δογμάτων άμυνας-ασφάλειας που προβλέπουν την χρήση του Στρατού
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εναντίον των ασύμμετρων απειλών, δηλαδή των κοινωνικών κινημάτων και των προσφύγων. Την
ενεργοποίηση τους την είδαμε στην πυρκαγιά στον Υμηττό, τη διαβάζουμε στο ρατσιστικό λίβελο
τουdefencenet.gr. Είναι χαρακτηριστικό παράδειγμα του τι σημαίνει εμπλοκή του Στρατού στον Πόλεμο
κατά των Μεταναστών, που το Φθινόπωρο θα αποτελέσει το πρόσχημα της ιμπεριαλιστικής επέμβασης
του ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΥ στην Αφρική.

O εν λόγω στρατιωτικός διοικητής αποτελεί γρανάζι του σύγχρονου Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτσιμού,
είναι όργανο της κυβέρνησης Τσίπρα-Καμμένου, επαγγελματίας του ελληνικού στρατού, του ΝΑΤΟ και του
Ευρωστρατού. Η πρόταση να κηρύξει στρατιωτικό νόμο και να στραφεί ένοπλα εναντίον των
προσφύγων στην Κάλυμνο είναι η κατάληξη της κυβερνητικής πολιτικής.

Αυτή είναι η Ε.Ε.!Δεν μεταρρυθμίζεται-Ανατρέπεται.

Εμείς εκφράζουμε την εναντίωση μας σε όλα αυτά. Απαιτούμε την πλήρη αναγνώριση των δικαιωμάτων
προσφύγων-μεταναστών. Θεωρούμε ότι πρέπει τώρα να συμβάλλουμε στην συγκρότηση ενός σύγχρονου
εργατικού διεθνιστικού εργατικού κινήματος, απαιτώντας την ικανοποίηση των αναγκών-δικαιωμάτων
του κόσμου της εργασίας. Για την άμεση αντικαπιταλιστική αποδέσμευση-διάλυση της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ.
Αντιπαλεύοντας την Νέα Τάξη Πραγμάτων, τον αδίστακτο αστικό κόσμο της εκμετάλλευσης
και καταπίεσης της εργαζόμενης πλειοψηφίας.

Συνάδελφοι Φαντάροι, η δική μας απάντηση είναι το Κίνημα Μαζικό Μέσα και Έξω από τον Στρατό.

Για να πούμε τα μεγάλα “ΑΡΝΟΥΜΑΙ” που απαιτεί η εποχή μας.
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